



В Москве избрана мера пресечения в виде заключения под стражу матери, оставившей ребенка одного в квартире



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Сегодня по ходатайству следствия в отношении женщины судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, в ночное время 10 марта 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что из квартиры жилого дома, расположенного по Ленинградскому шоссе в городе Москве, соседи слышали детские крики. После вскрытия входной двери по указанному адресу обнаружена малолетняя девочка 2013 года рождения, находившаяся одна в антисанитарных условиях, при этом у последней имелся вросший в



кожный покров пластиковый шнур, сдавливавший органы шеи.

Незамедлительно девочка была госпитализирована в лечебное учреждение, где ей оказана своевременная медицинская помощь.

При допросе в качестве подозреваемой, женщина пояснила, что является матерью-одиночкой и вынуждена, уходя на работу либо по делам, оставлять дочь дома одну. Поскольку у нее имеется просроченный долг за кредит, а также задолженность за коммунальные платежи, для их погашения она собиралась продать квартиру и временно, до приобретения нового жилья, переехать с ребенком к своему знакомому.

Все озвученные данные будут следствием тщательно изучены. Следователями допрошены соседи женщины и иные возможные очевидцы происшествия. В лечебном учреждении произведена выемка медицинской документации малолетней, назначены медицинская и амбулаторная психолого-психиатрическая судебные экспертизы.

12 Марта 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1310937>